Test retencije znanja iz predmeta
Lekovi 1. Hemija i dizajn lekova
1. Ako dva elementa daju određeno jedinjenje oni se jedine u stalnom odnosu masa, koje stoje u odnosu malih celih brojeva. Dato tvrđenje ilustruje:

a) Daltonov zakon umnoženih masenih odnosa

b) Zakon o održanju mase

c) Prustov zakon (zakon stalnih masenih odnosa)

d) Avogadrov zakon
2. U kom jedinjenju se javlja jonska veza

a) HCl

b) H2O

c) MgCl2
d) H2CO3

3. Koja od sledećih reakcija predstavlja reakciju oksido-redukcije?

a) CO2  +  H2O  →  H2CO3
b) 2KMnO4  +  16HCl  → 2MnCl2  +  2KCl  +  5Cl2  +  8H2O

c) CaCO3  → CaO  +  CO2

4. Rastvori su:
a) Heterogene smeše dve ili više supstanci
b) Homogene smeše dve ili više supstanci.
5. Molarna koncentracija je:
a) Broj grama rastvorene supastance u 1dm3;

b) Broj molova rastvorene supastance u 1000 g rastvarača;

c) Broj molova rastvorene supastance u 1 dm3 rastvora.

6. Napisati izraz za brzinu za sledeću hemijsku reakciju: 2NO  +  O2  → 2NO2
a) v = k[NO] [O2]

b) v = k[NO]2 [O2]

c) v = k[NO] [O2]2
7. Na osnovu Le Šatelijeovog principa na koju stranu će se pomeriti ranoteža sledeće hemijske jednačine ako se pritisak poveća 3H2  +  N2  ↔ 2NH3
a) U levo

b) U desno

c) Neće uticati na položaj ravnoteže
8. Za datu elektronsku konfiguraciju atoma nekog elementa odrediti grupu i period u kojoj se element nalazi u periodnom sistemu elemenata 1s22s22p63s23p4.
a) III grupa, VI perioda

b) VI grupa, III perioda

c) III grupa, III perioda
9. Koji od sledećih parova jedinjenja čine pufer? 
a) HNO3 i KNO3; 
b) CH3COOH i NaCl; 
c) CH3COOH i CH3COONa; 
d) H2SO4  i  Na2SO4
10. Ako je koncentracija H+ jona 10-5 pOH tog rastvora je: 
a) 5  
b) 8  
c) 9 
d) 7
11. Kako će hidrolizovati rastvor KNO2 ? 

a) kiselo
b) bazno
c) ne podleže hidrolizi
12.  Koordinacioni broj je:
a) Broj monodentatnih liganada koje jon metala može vezati za sebe;

b) Broj bidentatnih liganada koje jon metala može vezati za sebe.
13. Nernstova jednačina za reakciju  Fe3+  +  1e-1  →  Fe2+ glasi:
a) E=Eo – 0,0592log[Fe2+]/[Fe3+]

b) E=Eo – 0,0592/2·log[Fe2+]/[Fe3+]

c) E=Eo – 0,0592/3·log[Fe2+]/[Fe3+]

14. Vodonik se može dobiti reakcijom
a) Zn + H2SO4
b) Cu  + HCl

c) Au  +  HCl
15. Koja hibridizacija se javlja u dijamantu:
a) sp2
b) sp3
c) sp
16. Sumporna kiselina spadu u:
a) Monoprotične kiseline

b) Diprotične kiseline

c) Triprotične kiseline

17. Poređati po jačini sledeće kiseline HF, HCl, HBr i HI.
a) HF<HCl<HBr<HI

b) HF>HCl>HBr>HI

c) HCl> HI>HBr> HF
18. Neutralni oksidi su:
a) N2O, NO i CO

b) NO2 i CO2
c) N2O2 i SO2
19. Aluminijum hidroksid spada u grupu: 
a) Jakih baza
b) Dvokiselih baza

c) Amfoternih jedinjenja

20. KMnO4 je:
a) Oksidaciono i redukciono sredstvo

b) Oksidaciono sredstvo

c) Redukciono sredstvo
